

## EDITAL

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 058/2021 PARA CONTRATAÇÃO, POR PRAZO DETERMINADO, DE MÉDICO 20 HORAS.**

**O PREFEITO MUNICIPAL DE IPÊ**, torna pública a retificação do item **3.1** do Edital nº 058/2021 de PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO, POR PRAZO DETERMINADO, DE MÉDICO 20 HORAS.

### **RETIFICAÇÃO**

#### **ITEM 3 – INSCRIÇÕES**

##### **Onde se lê:**

“3.1 As inscrições serão recebidas exclusivamente pela Comissão designada, junto à sede da Prefeitura Municipal, sito à Rua Frei Casimiro Zaffonato, nº 1060, Ipê/RS, dos dias **13 de outubro de 2021 à 19 de outubro de 2021**, das 08horas às 11horas e 45minutos e das 13horas e 15 minutos às 16horas e 30minutos”.

##### **Leia-se:**

“3.1 As inscrições serão recebidas exclusivamente pela Comissão designada, junto à sede da Prefeitura Municipal, sito à Rua Frei Casimiro Zaffonato, nº 1060, Ipê/RS, dos dias **13 de outubro de 2021 à 19 de outubro de 2021**, das 08horas às 11horas e 45minutos e das 13horas e 15 minutos às 16horas e 30minutos, ou por meio de correio eletrônico (e-mail [fiscal@pmipe.rs.gov.br](mailto:fiscal@pmipe.rs.gov.br)), devendo os candidatos enviarem a documentação exigida pelo Edital nº 058/2021, com assunto INSCRIÇÃO EDITAL Nº 058/2021”.

Permanecem inalteradas as demais disposições do Edital.

Ipê(RS), em 14 de outubro de 2021.

**CASSIANO DE ZORZI CAON**

**Prefeito Municipal**

